



OBČINA VRANSKO – ŽUPAN

Vransko 59, 3305 Vransko
T: 03 703 28 00, E: franc.susnik@vransko.si

Številka: 0321/2021

Datum: 30. 11. 2021

OBČINSKEMU SVETU

ZADEVA: Sklep o uresničevanju širšega interesa občine v primeru izgradnje optičnega omrežja

Občinski svet Občine Vranksko je na 12. redni seji dne 15. 12. 2020 sprejel Pravilnik o postopku obremenjevanja in o višini odškodnine za obremenjevanje nepremičnin v lasti Občine Vranksko (Uradne objave Občine Vranksko, št. 99/2020), s katerim smo sistemsko uredili postopek ustanovitve služnostne pravice in višino odškodnine za ustanovitev služnostne pravice na nepremičninah v lasti Občine Vranksko in nepremičninah, ki imajo status javnega dobra.

Po uveljavitvi omenjenega pravilnika na podlagi komunikacije z zainteresiranimi investitorji za izgradnjo optičnega omrežja v naši občini ugotavljamo, da predstavlja obveznost plačila odškodnine za ustanovitev služnostne pravice na nepremičninah v javni lasti za njih precejšnje oviro pri odločanju za izvedbo investicije. Glede na to, da 14. člen omenjenega pravilnika dopušča možnost ustanovitve brezplačne služnostne pravice v primerih, v katerih se uresničuje širši interes občine, predlagam, da občinski svet sprejme sklep o obstoju tega v primeru izgradnje optičnega omrežja. S tem bi investitorjem olajšali odločitev za izgradnjo optičnega omrežja, občanom in poslovnim subjektom pa omogočili zmožljive internetne povezave.

Finančne posledice: Ocenjujemo, da bi se (potencialni) prihodki občinskega proračuna s sprejemom predlaganega sklepa zmanjšali za cca 20.000 evrov.

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Vranksko ugotavlja, da se z izgradnjo optičnega omrežja uresničuje širši interes občine, zaradi česar se za ta namen lahko ustanovi brezplačna služnostna pravica na nepremičninah v javni lasti.



ŽUPAN
Franc Sušnik

Priloga:

- Pravilnik o postopku obremenjevanja in o višini odškodnine za obremenjevanje nepremičnin v lasti Občine Vranksko (Uradne objave Občine Vranksko, št. 99/2020).